



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Projekt tárgya: „Jánossomorja, Trianoni emlékmű (Hármashalom) helyreállítása”

Projektazonosító: 1919368245

LEADER pályázat, VP6-19.2.1-81-1-17

Kedvezményezett: Jánossomorja Város Önkormányzata

75 % arányú EMVA támogatás: 4.999.994 Ft

A projekt teljes összege: 6.666.659 Ft

A projekt célja: A projekt célja, hogy a város kulturális, történelmi értékeinek megőrzésével, fenntartásával és bemutatásával élhetőbb, minőségi lehetőségeket biztosító közösségi térre váljon Jánossomorja centruma, valamint a helyi és a térségi mellet a Kárpát-medencei identitástudatot erősítve növelje a település népességmegtartó erejét és vonzerejét. Kiemelten fontos a közös történelmi szimbólumok, a közös megemlékezésre alkalmas helyszínek megléte, illetve helyreállítása, hogy a téren található Trianoni emlékmű (Hármashalom) méltó legyen a rendezvényekhez.

A projekt összefoglalója: Jánossomorja Város Önkormányzata a LEADER vidékfejlesztési program keretében nyert támogatást a Jánossomorjai Trianoni-emlékmű (Hármashalom) helyreállítására. A Trianoni-emlékművet 1937-ben emelték az ország szétszakítása, valamint az 1. világháborús áldozatok emlékére. 1937-ben az eredeti Hármashalom-Országzászló kialakításához a földet - a legenda szerint - a szentistváni Magyarország vármegyéből hordták össze. A Tátra-Mátra-Fátra (Hármashalom) hegycsúcsait ábrázolja. A gránit táblán Vörösmarty Mihály „Szózat” című verséből olvasható részlet:

„Hazádnak rendületlenül

légy híve, oh magyar”

A tervező az 1937. évi eredeti állapot helyreállítására törekedett a felújítási munkák tervezése során. A kerítés felújítása, a támfal és a kőburkolat átrakása és újra hézagolása is időszerű volt. A hármashalmot jó minőségű műfü borítja. Az új kettős kereszt tövében elhelyezésre került a korona másolata és a zászlórúd is beépítésre került. Az „Országzászló” a régi fotók alapján készült. Braille feliratú tájékoztató tábla is kihelyezésre került.

A projekt megvalósításában közreműködő partnerek: „Jánossomorja Kultúrájáért” Közalapítvány, Jánossomorjai Független Közéleti Társaság és az „Örökség” Hagyományőrző Egyesület.

A helyreállított emlékmű ünnepélyes átadására és a sajtótájékoztatóra 2020. szeptember. 16-án du. 18 órakor kerül sor.